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Matematika — test M-2 — forma B
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[X Na ktorom z obrazkov je znazorneny graf funkcie s definiénym oborom (-5;8) a oborom hodnét

(-6;4)7
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8‘ y “y ; Ay
4t 41 :
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(A) (B) ©) (D) (B)
m Cast grafu znazornena na obrazku patri funkcii Ay
(A) y=2x-2. (B) y=2x+2. \\ I
© y:—%x—z. (D) y=-2x+2. 0| 1 X
(E) y=-2x-2.

Veliina V je priamo Umernd veli€ine t. Pre t = 7 je V = 98. Potom V mozZno vyjadrit pomocou t

vztahom

(A) V=7.t+49.

1
D) V=—.t.
(©) 14

t
B) V=-+97.
(B) Z

(E) V =2.t2,

(C) V =14t

Grafom ktorej z uvedenych funkcii je parabola s vrcholom v bode [2 ; 7]’?

(A) y=x%-4x+11

(D) y=x?+4x+7

(B) y=x%-2x+7

(E) y=x%-4x+7

(C) y=x?+4x-5

. . ‘i o . X°49
Nech M je mnoZina vSetkych rieSeni nerovnice

(A) M=0.

(D) M =(=c0;=2)U(2;e0).

2

x? -4

B M=(-2;2).

(E) M =(-oc0;=2)U(2;00).

<0 v obore reélnych Cisel. Potom

(©) M=(-2;2).

V skimavke bolo veéer 6 baktérii. Pridanim antibiotik sa do rana ich poget o tretinu zmensil.
Kolko baktérii zostalo v skumavke?

(A) 415 (Q) 4.614 (C) 615 _ 215 (D) 610 (E) 615 —65
Na obrazku je &ast grafu funkcie 1y
(A) y=3cosx. (B) y=3+cCOSX. —\/
(C) y=3+sinx. (D) y=2+cosx. 1 L L.
o T T 3| T »
(E) y=2+sinx. g n 7nznx

© (2002) Statny pedagogicky Ustav




2 MONITOR 2002

m Dekadicky logaritmus ¢&isla 0,000...01 sa rovna
%,_/

26 nul

(A) —27. (B) — 26. ©) -+~ (D) %.

- (E) 27.

m Rovnostrannému trojuholniku sme vpisali aj opisali kruZnicu. Ak r je polomer vpisanej kruZnice,
potom pre obsah S medzikruZia plati

(A) S=mnr2. (B) s:%;:rz. (C) S=2nr2. (D) S:gnrz. (E) S=3nr?2.

m Na obrazku je pozemok v tvare Stvoruholnika s rozmermi A D
|AB|=40m, |BC|=30m, |CD|=120 m. Aky obvod ma
tento pozemok?

Cc

(A) 370 m (B) 320 m (C) 310 m (D) 230 m (E) 220 m

m Na obrézku je prierez zregulovanym korytom rieky. Na jednom brehu je ukazovatel vySky hladiny
rieky. Ako daleko od seba su nakreslené rysky oznacujuce vySku hladiny 2 m a5 m?

5m

150° 2m

A) g m (B) % m (C) 243 m (D) 3v3 m () 6m

m V ktorom z nasledujucich pripadov vznikne rotaciou trojuholnika okolo osi o rotaény kuzel?

(0] (0]

(A) (B) © (D) (E)

EE] Krajny bod A asegky AB ma saradnice [30;90], stred Gse¢ky AB ma stradnice [-50;70]. Potom
suradnice druhého krajného bodu B su

(A) [-130;50].  (B) [-80;20]. (C) [-10;80]. (D) [10;50]. (E) [110;110].

m Na ktorom z obrézkov je znazornena kruznica dana rovnicou x>+ y? + 2x = 0?

My
N ~ T~

1
—1 > — > : > : > : >
ON1 2 X 2 10 10 «x OWX {‘yx

(A) (B) ©) (D) (E)
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Matematika — test M-2 — forma B 3

m V tlagi sa objavila sprava: “Vlani kazdy Student maturoval aspori z jedného cudzieho jazyka“. Na
druhy den v novinach priznali, Ze doslo k omylu a sprava nebola pravdiva. Z toho mozno usudit,
Ze vilani

(A) kazdy Student maturoval z viacerych cudzich jazykov.

(B) Zziadny Student nematuroval z cudzieho jazyka.

(C) niektori Studenti maturovali z viac ako dvoch cudzich jazykov.
(D) niektori Studenti nematurovali z cudzieho jazyka.

(E) niektori Studenti maturovali prave z jedného cudzieho jazyka.

m Na istu fakultu sa vlani prihlasilo p dievéat a Styrikréat tofko chlapcov. Po prijimacich skiuSkach sa
na fakultu dostala Stvrtina z diev€at a polovica z chlapcov. Kolko Studentov prijali do 1. ro€nika
tejto fakulty?

5 3 5 3 9
A) — B) — C) — D) — E) —
(A) gPp ®) P © 4P © Sp ®
Pre velkost vyslednej kapacity C dvoch sériovo zapojenych kondenzatorov s kapacitami C,, C,
plati vztah é: i+i. Potom pre kapacitu C; plati
1 2
@ ¢, -2 (B) C,= 2=, © ¢ =2
C,-C C-GC, c,C
©) c,=Sr €) C =2
C,C C,+C

m Na schvélenie rozpoétu nadacie su podfa jej stanov potrebné hlasy aspon troch patin ¢lenov
spravnej rady. Na zasadnutie spravnej rady sa v3ak dostavili iba Styri patiny jej ¢lenov. Najmenej
aka Cast pritomnych €lenov spravnej rady musi navrh rozpoétu podporit, aby bol schvéleny v su-
lade so stanovami nadacie?

7

12 3 3 4
A > G © @ - ® -

m Predpokladajme, Ze pravdepodobnost narodenia chlapca aj diev€ata v rodine je rovnaka. Aka je
pravdepodobnost, Ze v rodine s piatimi detmi je najmladSie aj najstarSie dieta chlapec?

2 1 2 1 1
(A) 3 (B) > ©) - (D) " (E) 8

m Stipcovy aj kruhovy diagram na obrézku znézorfiuji poéty Studentov istej strednej $koly, prijatych
na jednotlivé druhy vysokych 3kol. Ktor4 ¢ast kruhového diagramu zodpoveda poétu Studentov
prijatych na techniku?

35

30

25 —

20 —

%
15 +— —

10 1 —

5 +— I

0

technika ekonémia  pravo medicina iné

(A) Cast A (B) ¢ast B (C) ¢ast C (D) €ast D (E) Gast E
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V nasledujdcich dlohach Vam neponukame Ziadne moznosti. Kazdd ulohu samostatne vyrieSte a vys-
ledok zapiSte do vyzna¢eného miesta v odpovedovom héarku. Do testu ni¢ nepiSte! Uvedte vzdy iba
vysledok — nemusite ho zdévodriovat’ ani uvadzat postup, ako ste k nemu dospeli.

V naSom meste su vsetky telefonne &isla osemmiestne, pri€om nem6zu zacinat Cislicou 0 ani
Cislicou 9. Iné obmedzenia na tvar ¢isel neexistuju. Mnohé miestne firmy chca z reklamnych dé-
vodov telefénne &islo v tvare AABBAABB, kde A, B su dve rézne ¢islice. Najviac kolko takychto
telefonnych &isel mozno v tomto meste pridelit?

Mato mal naSetrené o 40 % viac ako Gusto. Za polovicu Uspor si Mato kapil snowboard. O kolko
percent ma teraz menSie Uspory ako Gusto?

Mapa v mierke 1 : 30 000 ma rozmery 20 cm x 30 cm. Kofko kilometrov Stvorcovych Uzemia znéa-
zoriuje tato mapa?

Firma A-FOTO uctuje za vyvolanie filmu a vyrobu fotografii celkovi sumu zloZena z jednotného
poplatku za vyvolanie filmu a zo sumy za vyrobu fotografii. Suma za fotografie vznikne vynasobe-
nim ceny jednej fotografie po¢tom vyrobenych fotografii. Za vyrobu 18 fotografii spolu s vyvola-
nim filmu sme zaplatili 163 Sk a vyroba 32 fotografii a vyvolanie filmu stali 254 Sk. AkG sumu
predstavuje poplatok za vyvolanie filmu?

Uréte vzdialenost’ priese€nika priamok y = 2x + 9 ay = — 4x od osi X.

Ur&te v3etky &isla a € R, pre ktoré su funkcie y =a®*,y = 9* totozné.

N B8

2

Rovnica sin x = a m& pre istl hodnotu parametra a € R koreft x =146°. Aky je pre tato hodnotu
parametra a najmensi kladny koref danej rovnice?

Nech a,, a,, a;, ... je aritmeticka postupnost prirodzenych €isel s diferenciou d = 99. Najviac kol-
ko trojcifernych isel mdze tato postupnost obsahovat?

V trojuholniku ABC na obrazku plati |[<CAB|= 40°, |ZABC | = 85°. c
Nech D je taky bod strany AC, pre ktory plati [BD |=|CD |. Aku vel-
kost ma uhol BDA?
D
o 85°
B

V istom podniku musi podla bezpe&nostnych predpisov pripadat’ na jedného pracovnika pracujd-
ceho v uzavretej miestnosti aspori 6 m? podlahovej plochy tejto miestnosti a aspon 18 m* z obje-
mu miestnosti. Najviac kolko pracovnikov méze podla tychto predpisov pracovat v kancelérii
s rozmermi 8 m x 5 m a vySkou 2,5 m?

Koniec testu.
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